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Schuldensklaverei

11.02.2020 | Gary E. Christenson

Von Sven Henrich: "Der Tag der Abrechnung."

"… wieder einmal dominieren gigantische Zuflüsse künstlicher Liquidität die Preisentwicklung an den
Märkten, ungeachtet dessen, was mit Einkommen oder Wachstum geschieht."

Schulden: Währung und digitale Konten:

Dollarnoten: Dollar sind Federal-Reserve-Noten - eine Schuld der Fed gegenüber Ihnen, dem Halter der
Dollarnote. Diese Währungseinheiten besitzen keinen innewohnenden Wert.

Bankbilanzen - Giro- und Sparkonten: Sie haben Währungseinheiten auf der Bank deponiert (verliehen), als
Sie eine Einzahlung auf ein Konto getätigt haben. Diese Währungseinheiten sind nun Schulden, die Ihnen
die Bank schuldet. Die Tage, in denen Sie Ihr Geld (Gold und Silber) in einem Banktresor deponieren
konnte, damit diese sicher verwahrt werden, sind längst vorbei.

Debitkarten: Diese Karten erlauben den Transfer von Dollar, die Ihnen die Bank schuldet, auf ein anderes
Konto. Die Transaktionseinheiten sind Schulden, die Ihnen die Federal Reserve schuldet. Die Bank
extrahiert einen Teil von jeder Transaktion. All dies sind Schulden ...

Kreditkarten: Der Halter der Kreditkarte schuldet der Kreditkartenbank Währungseinheiten, die in
Federal-Reserve-Noten (Schulden) gemessen werden. Die Bank extrahiert einen Teil von jeder Transaktion.

QE (und Nicht-QE): Die Fed und die Geschäftsbanken erschaffen Währungseinheiten durch
Computereintrag, nicht durch Produktion oder Dienstleistungen. QE wird oft genutzt, um Staatsanleihen zu
erwerben - Staatsschulden - die ebenfalls übergerollt und niemals gezahlt werden. Doch die Zinsen auf die
Schulden werden übergerollt und zu den Gesamtschulden hinzugefügt, die zunehmen, wie schon seit
mehreren Jahrzehnten.

Die meisten Transaktionen sind Transfers von Verbindlichkeiten - Schulden - von einer Partei zur anderen.
Die Wirtschaft basiert auf Schulden und Kredit.

Ausnahmen:

&#149; Wenn zwei Leute Immobilien miteinander tauschen, dann verwenden sie keinen Kredit. Doch eine
Regierungsentität könnte Steuern in schuldenbasierten Währungseinheiten verlangen.

&#149; Wenn Sie einen Gebrauchtwagen mit Morgan-Silberdollar erwerben, dann ist das keine
Kredittransaktion.

&#149; Wenn Sie ein Haus mit Goldmünzen kaufen, dann findet keine Kredittransaktion statt.

&#149; Wenn Sie 1950 gelebt haben und ihre Lebensmittel mit "Silberzertifikaten" gekauft haben, dann fand
keine Kredittransaktion statt. Die Stücke Papier (Dollar gedeckt durch Silber) haben keinen innewohnenden
Wert, waren jedoch gegen Silber eintauschbar. Diese Tage sind vorüber.

Bedenken Sie:

&#149; Leute arbeiten Jahre, um ihre Schulden an ein Hypothekenunternehmen abzutreten.

&#149; Kaufen Sie ein kleines Haus mit einer großen Hypothek (Schulden). Tätigen Sie minimale Zahlungen
und warten Sie, während die Fed die Währungseinheiten entwertet. Die Immobilienpreise steigen, während
man weniger mit dem Dollar kaufen kann. Verkaufen Sie das Haus und kaufen Sie sich ein größeres mit
einer größeren Hypothek. Bezahlen Sie das Hypothekenunternehmen viele Jahre über Ihr Rentenalter
hinaus. Das Bankenkartell erschafft (wahrscheinlich) Dollar für Ihre Hypothekenschulden, trotzdem haben
Sie den Großteil Ihres Lebens Blut, Schweiß und Tränen in die Hypothekenzahlungen gesteckt.
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Schuldensklaverei.

&#149; Kaufen Sie ein Auto mit einem Kredit zu sieben Jahre Laufzeit. Sie ersetzen das Auto alle sieben
Jahre mit einem teureren Fahrzeug. Wiederholen Sie den Vorgang. Leben Sie auf ewig mit Schulden.

&#149; Arbeiten Sie, sammeln Sie Dollar, investieren Sie diese in den Aktienmarkt und besitzen Sie digitale
Aktien, alles gemessen in Federal-Reserve-Noten, deren Kaufkraft von der Fed entwertet wird. Die meisten
Leute besitzen nicht genügend Aktien, um sich selbst gegen Dollarentwertungen und
Verbraucherpreisinflation zu schützen. Das Bankenkartell erschuf Währungseinheiten, um den Aktienmarkt
und den Reichtum der oberen 10% anzukurbeln.

&#149; Arbeiten Sie und kaufen Sie US-Anleihen mit Federal-Reserve-Noten. Die Regierung verspricht, ihre
Anleiheschulden mit mehr Schulden von der Fed an Sie zurückzuzahlen. Die zurückgezahlten Dollar sind
(praktisch) garantiert, weniger zu kaufen, als damals, als die Anleihe erworben wurde.

Fragen und Antworten:

Frage: Wenn die Fed und unser unverantwortlicher Kongress weiterhin Kredite aufnimmt und Ausgaben
tätigt, wird der Dollar weiter an Wert verlieren. Kann die Entwertung auf ewig stattfinden?

Antwort: Offensichtlich nicht, doch sie kann Jahrzehnte anhalten. Argentinien hat 13 Nullen ihrer
Währungseinheiten seit dem Zweiten Weltkrieg entfernt und das Land funktioniert immer noch. Inflationiere
oder stirb!

Frage: Wenn fast alle Transaktionen auf Kredit basieren, was passiert, wenn Banken sich nicht vertrauen
und der Kredit wie 2008 kollabiert?

Antwort: Schlechte Nachrichten! Die Fed wird weitere 10 bis 50 Billionen Dollar Währungseinheiten
hervorzaubern, die "aus dem Nichts erschaffen wurden" und versuchen, die Blasen erneut aufzublasen. Ein
schlimmeres Trauma als 2008 wird die Folge sein.

Frage: Glauben Sie, dass wir ein Problem exzessiver Schulden mit mehr Schulden lösen können?

Antwort: Die Fed glaubt das, das alleine zählt.

Frage: Sollte ich mein gesamtes Leben damit zubringen, die Schulden an das Bankenkartell abzubezahlen,
wenn ich weiß, dass sie mehr dieser Dollar aus dem Nichts erschaffen können?

Antwort: Das ist Ihre Entscheidung.

Frage: Wenn unsere Wirtschaft auf Schulden basiert und die Schulden zunehmen müssen und kein System
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auf ewig wachsen kann, sollte ich eine Implosion oder einen Reset erwarten?

Antwort: Ja. Der internationale Handel wird weniger Dollar verwenden. Vielleicht werden Dollar inländisch
ersetzt werden (das könnte lange dauern). Erwarten Sie, dass Zentralbanken Dollar mit
Zentralbankkryptowährungen ersetzen werden, "New Dollar", vom IMF ausgegebene SDRs, oder was auch
immer. Vielleicht wird die Fed Billionen von Schulden monetisieren und diese "verschwinden" lassen. MMT
wird kommen. Wenn Zentralbanken tatsächlich verzweifelt sind, dann könnten sie eine Golddeckung in
Betracht ziehen, um Vertrauen zu schaffen, doch das bezweifle ich.

Frage: Fühlen Sie sich wohl dabei, der Federal Reserve, der NY Fed, dem Finanzministerium und dem
Kongress zu vertrauen, den Wert des Dollar zu verwalten?

Antwort: Ihre Entscheidung sollte doch basierend auf zehn Jahrzehnten der Geschichte zu Nein neigen!
Inflationiere oder stirb!

Gedanken:

Autokreditvergehen nehmen zu, vor allem in der Sub-Prime-Gruppe. Schuldensklaverei via Autokredite ist in
einer starken Wirtschaft zu einem Problem geworden. Was passiert mit Autokrediten (und all diesen
Schulden), wenn die Rezession die "Alles"-Blase zerstört?

John Mauldin: "Der Weg zum Zahlungsausfall."

"Nichts hält ewig, nicht einmal Schulden. Jeder Kreditnehmer wird irgendwann entweder Rückzahlung
leisten oder in Zahlungsverzug geraten. Kreditgeber könnten Heilmittel haben oder nicht. Doch auf die ein
oder andere Weise werden die Schulden verschwinden."

Präsident Putin in einem Text: "Der US-Dollar wird bald zusammenbrechen."

Vorsitzender der Fed Jerome Powell:

"Der Staatshaushalt befindet sich auf einem nicht nachhaltigen Pfad mit hohen und zunehmenden
Schulden."
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Charles Hugh Smith:

"Solange die Zentralbanken Billionen gewissenlosen Kredit an gewissenlose Financiers und Unternehmen
ausgeben, nehmen die Anreize für Soziopathie nur zu und die Anreize, auszusteigen, nehmen proportional
zu."

Charles Hugh Smith:

"Neoliberaler weltweiter Kapitalismus hat ein ungesagtes Gesetz: Der Kredit muss immer erweitert werden
oder das System stirbt." [Schulden werden erhöht, damit die Zinsen und die vorherigen Schulden übergerollt
werden können.]

"Neoliberaler Kapitalismus findet aus einem grundlegenden Grund in der Krise statt: Die Zentralbank und der
Staat haben sich mit Geld- und Fiskalpolitik als "Retter" aufgespielt, in dem Glauben, dass man das Risiko
eindämmen oder verschwinden lassen könnte, indem es über das gesamte System ausgebreitet wird." [Das
funktionierte 2008 nicht und wird auch 2020 nicht funktionieren.]

Übersicht über die Staatsschulden:

● 1971: 0,40 Billionen Dollar
● 1981: 1,0 Billionen Dollar
● 2019: 23 Billionen Dollar; kumulierte Wachstumsrate 1971 bis 2019 = 8,9%
● 2029: 50 Billionen Dollar; zu 8,9% im Jahr
● 2039: 100 Billionen Dollar; Warum nicht?
● 2050: 200 Billionen Dollar; Wirklich?

Märkte:

● 1971: Gold bei 40 Dollar (zu niedrig)
● 1971: S&P 500 bei 100

● 2019: Gold bei 1.500 Dollar (zu niedrig)
● 2019: S&P 500 bei 3.100 (zu hoch)

● 20??: Gold bei 10.000 Dollar (unausweichlich)
● 20??: S&P 500 bei 10.000 (gemessen in Mini-Dollar)

Schlussfolgerungen:

&#149; In unserer schuldenbasierten Wirtschaft müssen Schulden auf ewig zunehmen.

&#149; Die Fed-Handlungen ermutigen Reichtums- und Einkommensungleichheit, die der politischen und
finanziellen Elite zum Vorteil gereichen. Wenn die Elite keinen Profit aus den Handlungen der Fed scheffelt,
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dann würde die Elite die Handlungen der Fed ändern.

&#149; Präsident Trump wird die Ausgaben oder die Bilanz des Haushalts nicht reduzieren.

&#149; Präsident Trump wird die Ungleichheit von Reichtum und Einkommen nicht ändern.

&#149; Der Präsident, der 2020 gewählt wird, sei es nun Trump oder nicht, wird Ausgaben, Defizite,
Schulden und geldpolitischen Unsinn weiter fortführen.

&#149; Der Kongress ist unverantwortlich, doch ihre Schmiergelder der politischen und finanziellen Elite
werden weitergehen. Erwarten Sie keine positive Veränderung.

&#149; Erscheint es attraktiv, sein Leben lang zu arbeiten, um der Schuldensklaverei zu entkommen?

&#149; Gold ist echtes Geld, keine Schulden, die die Fed den Haltern von Papier- und digitalen
Währungseinheiten schuldet. Ist es besser, für reales Geld zu arbeiten, das einen innewohnenden Wert
besitzt, anstatt für (Falschgeld) Schulden, die von der Fed geschaffen wurden?

&#149; Unsere geldpolitischen und wirtschaftlichen Systeme werden nicht so einfach verändert werden
können, doch Einzelpersonen können ihre Leben verbessern. Schuldensklaverei ist hässlich, doch die
meisten Westländer werden ihr gesamtes Leben in Schuldensklaverei verbringen.

&#149; Hypotheken, Autokredite, Studienkredite, Kreditkarten, Zahltragkredite, medizinische Kredite,
Unternehmensschulden, unfundierte Verbindlichkeiten, QE, "Nicht-QE", Swaps der Federal Reserve,
Futureskontrakte, Geldmärkte, Aktien und Anleihen dominieren unsere Leben. Schulden, Steuern und Tod...
Die Flucht ist schwierig.

&#149; Wir werden das Kredit- und Schuldensystem nicht reparieren können, doch wir können die Schulden
reduzieren und die realen Assets erhöhen - Gold und Silber haben kein Gegenparteirisiko und können nicht
von Zentralbanken gedruckt werden.

Schlussgedanken:

● Sie können nicht gewinnen.
● Sie können keine Gewinnschwelle erreichen.
● Sie müssen das Spiel spielen.
● Schuldensklaverei zerstört Einzelpersonen und Nationen.
● Echtes Geld ist ... das ist Ihre Entscheidung.

© GE Christenson
aka Deviant Investor 

Dieser Artikel wurde am 19. November 2019 auf www.deviantinvestor.com veröffentlicht und exklusiv für

http://www.deviantinvestor.com/
https://www.milesfranklin.com/debt-slavery/
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